

情繫大角咀廟會 · 香港社區藝術節

旺角街坊會舉辦大角咀廟會 市民歡慶共迎新年



◆主禮嘉賓大合照。

大角咀廟會是旺角街坊會一年一度的盛事，自2005年開始，全天的廟會設置巡遊、表演、攤位等，吸引眾多市民及中外遊客，銳意打造一個地方節日盛事，藉此凝聚社區動力、弘揚中華文化，增強居民的歸屬感，推動各族居民建立一個和睦共融的社區；以及推廣香港旅遊業，振興本土經濟，為遊客及市民提供一個精彩豐富的文娛節目；用豐富多元的活動形式，吸引數以萬計的海內外遊客，讓遊客在社區藝術節的活動中，感受到香港本土的民俗文化和社區傳統。由於受到新冠疫情的影響，令大角咀廟會停辦三年，今屆的「情繫大角咀廟會·香港社區藝術節」於2023年12月29日至31日一連舉辦三日。活動除有攤位遊戲外，更有多元化的表演系列工作坊和豐富的表演節目，包括舞龍舞獅、中國舞蹈等，讓現場觀眾領略到中國傳統文化的魅力，也為市民提供了一個增進溝通的平台。



◆梁華勝致辭。



◆鄭泳舜致辭。



◆郭黃穎琦致辭。

12月31日，大角咀廟會於香港大角咀福全街舉行。旺角街坊會主席梁華勝聯同立法會議員鄭泳舜、文化體育及旅遊局副秘書長郭黃穎琦、廣州市海外聯誼會副會長劉國強、蘇州市海外聯誼會副會長鄧兵、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部副處長鄧愛萍等一同為廟會大巡遊揭開序幕。

梁華勝：舉辦廟會向國際展示中國傳統文化

梁華勝致辭表示，旺角街坊會於每年三月舉辦大角咀廟會，已舉辦了十五屆，由於新冠疫情的影響，停辦了三年。今年繼續舉辦廟會，希望通過傳統文化的傳承，推動社區文化藝術，吸引更多青少年及海內外遊客參與，期向國際展示重要的傳統文化，加強香港作為旅遊盛事中心的地位文化及歷史傳統，促進中西文化交流互動，向國際傳播中國的文化軟實力。

他繼續指出，旺角街坊會作為一個地區服務團體，是市民與政府的合作平台，對青年人才充份關注，除致力廣納賢能，加入該會積極參予地區工作，齊心協力共同解決社區問題，更舉辦各項活動邀請年輕人參與。藝術節當晚有一條長500呎的特色LED夜光龍作壓軸表演，由接近一千位香港年輕人參與演出，給予了年輕人一個施展才華、追逐夢想的廣闊舞台。大角咀社區作為香港的傳統社區，植根於深厚的歷史文化土壤，該會舉辦「情繫大角咀廟會·香港社區藝術節」活動，是以中西文化匯粹的香港社區為平台，期望透過傳統文化藝術的核心精神，向本地居民及海內外遊客推廣，為香港文化旅遊的品牌增添新標籤。

鄭泳舜和郭黃穎琦分別致辭，盛讚是次活動加強了本地與外國以及內地藝術團的聯絡和溝通，搭建中外交流平台，通過文化藝術交流讓世界各地更加了解中國文化藝術。接着，廟會大巡遊為活動揭開序幕，一起慶祝新年到來。大角咀廟會的特色



◆由持旗隊手持國旗，帶領20隊巡遊隊伍參與巡遊。

活動包括上午的廟會巡遊和下午的十八醒獅梅花椿表演以及晚上壓軸的500呎特色LED夜光龍表演。當日演出節目亮點紛呈，豐富多彩，包括有中山市黃圃鎮人民政府派出的藝術團、佛山市南海區大瀝平地麥邊武術團派出的女子龍隊，還有新加坡、台灣龍獅隊聯同香港不同團隊，參與巡遊及舞台表演。由持旗隊手持國旗，帶領20隊巡遊隊伍參與巡遊，晚上還有環保千人盆菜宴，以及列入非物質遺產的沙頭角漁燈舞參與演出。

當日出席活動的嘉賓還有：油尖旺民政事務專員余健強、社會福利署九龍城及油尖旺區福利專員張織雯、旺角警區指揮官吳志忠、康樂及文化事務署油尖旺區康樂事務經理鄧穎思、全國政協委員鄧佑才、中國文藝志願者協會香港分會主席余昭科等。



◆主禮嘉賓進行鳴鑼開幕儀式。



◆中山市黃圃鎮人民政府派出藝術團與旺角街坊會眾首長合照。



◆福祿壽三星巡遊。



◆現場舉辦古董珍藏車展覽。



◆環保千人盆菜宴。



◆市民圍觀歡慶盛事。



◆台上時裝表演。



◆500呎特色LED夜光龍表演。